2021 X R 17T B RZAGRAREACFELREBH RN FARK
B Fa it 1@ AR B

[&R] (244E 152 &)
1 2 3]4 5 6|7 10 [ 11 12 [ 13 | 14 | 15
Cc A D B A F E B D A B E D C F

[ e]
1. HE) FIREERERN M SRR I R sh B H AL, 285 F1E ) 2F Big st & B H AR
] R A3, LRI RIS H S R (A R RO ) I 2 4%, FF H R E Rl 2046 SN P A v, T
V=k(gH), HHSH k=
A.8 B.7 C.6 D.5 E. 4 F.3

DIRE R W=AE: WARVE A E Wi—W,=MgH; ¥S&1E T 2(W—W)) =E;— MgH

= E=3MgH=1 Mv* = v’=6gH = k=6

(o0}
©

2. FREIRTEE SRS, IR E 2kg. IRIE 60cm M RHE 3m/s,  WUISRE NI EE A
A. 50 N/m B. 60 N/m C.70 N/m D. 30 N/cm E. 40 N/cm F. 50 N/cm
3. (A2 RTE 23 TRiRALE B A e ek

A ] B.2J C.3J D. 4] E. 5] F. 6]
4. (%33) JRTAE 23 JRIEAL IR N
A. 2m/s B./5 m/s C. J6m/s D.2/2m/s  E.3m/s F. 10 m/s

PRIE A=60cm=0.6m 1 R LK SHAE E= Ex(x=0) = %Mvm 2 = %x 2x32=9J=9kg m?/s’.
(1) WAL TFIE Ex=0)=Er(x)+E,(x)=E,(x=A) =% kA? =% k (0.6m)* =0.18k(m?) =9N-m = k=50N/m.
(2) PRTHE 2/3 FRIBED x=0.6x2/3=0.4m {7 B B 7 # a8 Ep(x)=% X50%(0.4)°= 4J.

(3) Bh#E Ex(x)=E—E,(x)=9-4=5]= % Mv=% X2 V% o PTG x=0.4m HIESE v= 5 ms.

5. —WHLiE RGANETEDIRE, MR A0 K AR A xo A #08 3K WA R B4 .

REE T/ L. FREYN M Y2 RIMEEERECN o & RGua s REFYIH 2 (0% A 183,

W3R Bl o] 3k 2 i B KR A=

A, Mg B. %H c MMg 3x, %+3ﬂ E. %_m F. %Jrzx
K K 0 2K 2 2K 2 3K 0 3K 0

M

— X,

RGHEFUNIE keq=K+3K=4K FEHRE me=2M.

WRALRE x FIINEE o, NAFTERT O EG—ker=mea = —4Kx=2M)a = Ma=—-2Kx;
(ii) T A K(xo—x)-f =Ma, FHEEE ] fSuN =uMg = K(x¢—x)=f-2Kx = K(x¢-x) < uMg-2Kx.

(RE6 L 7 et L7 2 %)
RN 2M R K L SINIRE, ok D iE sk 0 RIERTENR L% Fish —F e M /MR, T p—
MG M
6. ULAIERIEEE O MEETE = k(MLD), Hoif k=
7. WAEFERDIRE & (/L) ol k=
A.2/5 B. 3/5 C.5/9 D. 5/6 E. 6/5 F. 5/3
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ZB17EALAHNAREAGPELRBHEHNFLMBAR  Solution of Mechanics Test, 17thPanPh02021

O
Loy

M 2
o (1)1=(2M)L +ML2=§ML2.

(2) REEVE: E=(2M) g(L/ 2)(1-cos @)+ MgL(1—cos6) = L (2MgL)8* , B=2MgL;

2
E =Lief = ( duiyet, A=ML . p-B_5¢8
2 3 A 5L
. ML2
WM e=Ta= 2MgLO=—" o+ 6=0, H o’ g%
8.  EE NHAGEFE ABI P EETR A A O 7K 3 58 4 BT 25 P N pffI 7K o ZKAEAN B BT it B R L s 0 2
2 2 2 2 2 2
A PsBH B PsBH c PsBH p PsB°H o psB’H o pgB H
sin @ 2sin @ sin’ @ sin @ 2sin @ sin’ @

f#i% 1: x=Isin® HH0<x<H, 0<ISLFIH=Lsin6. p=pgx=pglsin6, dA=Bdl, dP=pdA=pgB sin (ldI).

2
PzLLdP=prsin9Llel przsmB[l I _ GHEL S

2 2sinf

: _ H BH H BH  pgBH’
222 p=pg—,A =——, P=DpA, — .
fa: & ng * sin@ & ng sm49 2sin 8

9. N 0.75g/cm’ AR KA 50cm [ANLE [ & Tk H . B ARERS: 8 P10 B — MBI B SR
TR MEE . EKPIB AT A 1g/em®, ARERFEIERSNIIE A 7=
A.1.72s B.1.91s C.2.15s D. 2.43s E. 2.81s F. 3.34s

p=0.75g/em’, py=1g/cm’,L=0.5m. 5] BI2 ) S HINHE

g =f_S=me _pP8V=psV _py=p, 12075, 0——m/ , T=21 |~ 1/05><—_24335§
m m pV P 0.75

(AT 10 & 15 sk 30 e 4L 15 20 5) TR Npl IR, 5k g E % SN PR SN M ISR H JRTH

N 2R MR MR G B G 5K N 2 L k1=§ » MBS 2 BN TG E@*ﬁ%iﬁ%aﬁb(%)o

R TR
M H
P
2R 2R
EMEEE G 13 R, W 10 k= 11, (508 10) ke
FARRRI A 12 B, W 12.k= 13, (S8 12) ks
FRER AN 25 A, W 14 k= 15. (S 14) k=
s . 2% c. 12 ja L R
139 91 189 37 56 152
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ZB17EALAHNAREAGPELRBHEHNFLMBAR  Solution of Mechanics Test, 17thPanPh02021

5 K P & P Vo=%7r[R2 + RQ2R)+(2R)* H =% RH, N R M=PV=% ARHP;

BAAESTYIERIE ] f=pVe b V RREBIENAEIR. BHTEKEEH =G Bl pgV=PVg

= Py=pV = BEZHE =Y avedx, df=pgav, k=L = PEAE _ o4,
p v, dx dx
BB AR & & E 1/3 1/2 2/3
RIEBIEN 91 ., 37 ., 152 .,
~ R’H L aRH =% RH
& V= 81 24 81
-1 : ! 91 37 152
o B 19 £ 189
91 37, 152,
B M=pV= - R’H L aRH 2 RH
B& M=p g1 7 P 2a TP 81 P
BIEBAEN SR, 25 ., 3R, 9 AR 5 16 .,
& 22 x==2 2R 22y x=" 1R 2 e= R
E;ﬁi%ﬁ@é%w: Ay Vx=g ARx Al a0 Ay ) a=g
A
o 1 B HIZF= 25, 91 ., 9 , 37 16, 152
— e 22 R x =2~ 2R*Hp )a — p— aRx =(2L 2R*Hp Ya — pg — 7R x =(—= 2R*H
ﬁ; _ AV =Ma o= (81 @l =t 5= p)a oy (SlﬂR p)a
DA
= a+a@fx=0 FH 225 g 54 8 144 ¢
" RGIE = 91 H 3 H 152 H
16. (14%4)

JRE M UKERE T H 00 BT IMAN AL RN HEE [ f2 3 & i L.

(1) &R ) ik H i O RO Bh R &L o= k (MR?), RSREIAEH{EL

(2)  VEEEF R CE AR b, B S A RIES)s Wkl BFs, W1 KBRS S5 /K7 T EE
BONRIM R AL B o UKERYERUE 7E R 3 0 R - TC B g g, I B sh BRGNSk,
(a) VKERICHFE Rgv, = X Az AR P O0O0MEEv=Y Vz , RRSEX. YAz

(b) VKERXTE A AR E JIP=K(mg), WKSEK. (WL /%2 # EM, mRE 7. )

(3) R (@) T EM=mi pKERRT B 8] N R TH A 77 (b) KBRS [ 7 P 3R 10 i /) P=5Smg it 1) 5 &= Lt

[EX]

(1) ®EZHRE 14) EERERENTHP OO R EI=k MR, k =1. 17}
(2) EEMES (a) VKERTEE Av,=Xz MR G O0EEvy=Yz,

(94) o B %X =2 ﬁ‘E—'Y—ﬁ Fl 2= MgR N

2 =a, ZHE _ﬂ z_2M+m’ 1424373

(b) VKERXT R4 AR TH KESP=K (mg), HFSEK=3 + % 343

Q) EEFEALE  (a) FEM=mFKERXEBANREDRES P=4mg; 25

(45) (b) VKERX [ P R T IR /1 P=5mgbt R B m=2 M. 24y
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[FdEE]
(1) EEER ST OHMON SR EI= k (MRY) = k=1. @)
(2) VKERIEZ)EE 4 BA S PR

i this w ) Naol kg4 m
m _> amx
mg

(a) HARGEZEIEEvwWw=Re HERZIEHw=Ra (i)
Y %=fR =l o=(MR*) a=> f=M(R &)=May, (iii)
YF,= N sinp—f =May = N sinp=May+f =2May; ; (iv)

HkERZ HEE YF.=N sin@=ma,,=2May; . (v)
SO RBLERG m[ v,,dt =2M [ v, di = my=2Mvy. (vi)

UKERFE (B ] P9 SR T _E 38 3 B B AR R =y

1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1%
RGeESEmeR=—mv.  +—Mv, +—I&*=—mv. - +—Mv,  +—(MR*)(-L)?
. gR=Zmv, + My~ 4o lo=smy, 4o My, + 5 (MROED

=Lmy, > +Mv,’ = mv, +2Mvy* =2mgR. (vii)
. . o P MgR MgR
SRAE A (Vi) (vid) L RHI = T = IR T AR A AT 18v=2, | 8L = Xz Rvy=2 8% = vz (viii)
2M +m M \N2M +m
Hhs¥x=2, SHy=""Fi=_1R
M 2M +m

(b) ERHEEREHLMOZREIEINSE R *bkﬁ?%ib*%ﬂm&&?%ibiﬂ%ﬁﬁﬂﬂ@
HXE By, =y +vy= (2 + —)\/ MeR \/ 2+ —)gR FAES I B, =
EREHEPOHON f"JZF=P—mg—ma,
= BN REAAREN QI P =m(g+ar) =+ Img=K (mg), HHBEK=3+".
(3) (a) WEM=mb}, VKX EBAREHIES P=mg3+1) = 4 mg.

(b) VKERXT[E 4 P R T JE /1 P=Smght, BSmg= (3+%)mg = }ﬁ%tﬁ% =2 = F&m=2M.

-<2+—)g

17. (24%)
(1) ORI ENmAINER A2 B Eni R /BT, i Hodr0 0 Ho2E BT B 261 i A Al () e 2 160

10=%mr2<1 ism RIS M IE =B GRS LB O 24 PEEE I R A
n
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(2) R AMAANMER R AR IE =0 TR AL T N 0 (<60 FIAHE L, HH L2k 07K P ih 505 10 Q% 50
Vet PHE o R T 2 T BRI 1 N @ IR TSR I P T R 2 W I 5 T P s B A Sh B L KN )
X WA B 75 145 SR 1 PYR ARV 1) N iR Bh 2
(3) WHREAN M FAMEREEAN R FIIE ) GOER, BVIE LN 6 KR L. BIES AR A
WS E RS ok, HA OB HARRKT, W EAR P T, B2 LI AR v 30,
A HARILAE P AL SR AR FF B I A4l

(a) VKA PRI Z BT A2 5 BRI R E 5N @ F @ 35 o=kem, RR R kyo

(b) BEkEIA P LR Z BT 2 G HIBhRE D BIN E M Epe 45 E~KE;, R R ke

(c) NAEMAEREW AT H FORMIRLRE, E AU — M/ME EM= knnMgR; 3+ HERTIA &0 21, ZhiE
E W4T —ANEEAE E™ =knaxMgR, {E13HEER AT BRASIR T RHIT o

RUSE k. 0 T 225 RE=ZARE, 2 HFR BB ki M ko
(d) BRI EMIRAE Q, FEERENALSIESI— RS, BIRMks: T %,
[E%]

1) #HH/E  E=ZDREE 1= 025 MR* fl Ip = 1.25 MR’ 1415

“45) IE)\AFHH 1o =0.451 MR® R Ip = 1.451 MR 1414
Q) EZ%  AZSHELKEKNA 025 MR e A JFRAAN FPA IR B4 2+14%
BRAE (57) TR SESELEP S £ T IRED. 245
(3) EEJ)NiLF¥ () kp=0.798; (b) k=k,’ = 0.637. 3+34)
B (154) (© ke 1-c0s(22.5° - 6) Ak = 2sin22.5° sin & (@) 02256 =6, | 343439

[ )
(1) EziﬂﬂéﬁﬁwﬁqﬂlbﬁoﬂﬁaﬁP%?&iﬁ'fﬁEIo:%MRz(l—%sinz%)%MRZ%EIIF%MRZ;

1E )\ H GO mof /A SPRIESHREL= % MR2(1—§ sin? % )=0.451 MR*f1p=1.451 MR>.

) IEEiZlﬂ?E‘JﬁfﬂJELi=Iom+(Mvi)(dP)=(iMRZ)@—M(RCQ)(gRF—iMRZCQ-

FUEFRR ERERAE A S TR o FFFMR, 26<60°R AL HEAE R T E &3

) @) 3)
(a) 514 P EHREZ I Z G pr2a=90° = ¢=45".
KR EERE AR T P SRASNEANGR T RO 0 NESIASIBERO 0 KIFaIAsIERL
M, Bl Li=Ioa +(Mv)dp= Io@ +M(R a)(Rsin 9)=(0.451+sin45)MR* =1.158 MR* @)
Mz HEMEZ FRT P AMAZIE L=1.4511p0=1.451 MR’ .

@, 1.158

B FIE Li=L =k ko=—t = =-2°-0.798.
A shE<Ff = @y =kom HHF 1451

E
(b) %—ﬁﬁiﬁﬁﬁﬂﬁiﬁﬁﬁ}ﬁﬂ%ﬁﬁw=1I,,wf$nE =11Pw2 :>—f=(ﬂ)2 = k=(k ,)°=0.637.
2 A SR}
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(c) MIHFERIE P MREHEERER O 0 EOEF—A A E ¢=(22.5"-0 LT+ B R E AL B Ah=R(1—cosg).
1—cos¢ 1—cos(22.5° - 0)
P .

) = E™ =k pinMga, 5o kpin=

Bhfe E; >MgAh = kE;>MgR(1—cos @) Bl >MgR(

WHR—RLE n KEGREZ N2 GRS 38 E M E/!, BHE(b)ERE Ef'=kE/".
BETRE n+1 KitHE, REFOSBEE—NEEAR =asing, FhEEZRMAE= MgR siné.
WA E"'=E/+AE= kE/'+Mga sinf,n =1,2,3,..., B}

E’= kE+AE, E’=kE+AE=k(kE;'+AE)+AE=K’E;'+(k+1)AE,

E= kE +AE= k[K’E+(k+ 1) AE+AE=K’E + (*+k+1)AE, ...... ,

1-k"

E"=K"E (k" '+.. . +k+1)AE,= K"E'+ 1 AE.
EE:.F k<1 i—,[ n—co, Ei”+1= —AE =Ei0 = Ei0= sin & Mga: sin @ Mg(ZRsina)
1-k 1-k 1-k
. . O .
— E™*= MgR 21smka sin@, EH ke 2sin 2125k sin @ .

d) EfFEBEHENASSRANTRMLESET %=, E2E™
2sin 22.5° P 1—co0s(22.5° - 0)

= Kmax Komin P né = 6>2.558".

18. (324 ) The Earth-Moon system #IRFMAFZRS (i 4= "#HHARZ] )

[ | R 8T 51 S0 FL AL 0 22 51 5| i KA AR 0 —Fh LR . Bl RAKEIRE I, A
FEHLER B AR . HoR SHRERIEE B K, --eeee , S AWTREIWY IS, FRATIE S N Rk
() HH RZGM A BN SO B E SRR e (AR — NRESE, Ik aEmEE T RN AR
SE s AN EE R BH 52
(1) RGEFTARKNNE. M EH P TFE AT HER PO I B 5 R A KA EF O
(i) RAMMANENZHERSE H & B sh M shm A 3 BT ek A 7 A 32 S,
G(v) [zt ] S5A KRG IMmE NG ABRE] 15 BREY , G0nt Xt A BRF=4: J150, Z 1t fsh =
HER B B 2 HER A

(1) HHRFIAZE

Ve ER T EAMAN A BRI Em, HhERSE A B Rl ) (0 5 N TRV SR &,  HhBRFD H BR8] FE 25 A DA H Bk
KTFHERA LRI ANE @, RSB ALTRRNHIRG: B AR o (b)5 Em,DeRn HERAFE I )15
&L ©)B By L, 0, R A RGN ELy. (d)ERIM= 6x10"kgFIm=7.3x107kg; T= 24x3,600s Fll,, =
8.0x10%" kg m* ;Dy= 3.8x10°mAl @,= 2.7x10 ° rad/s, RilHE wy, LAL(E3MABET)-

(2)  6=O0I} iy H BH 2D A REE R fHTR w

R 6=0, AERMTIAH 5 I ER SRR A EKEILE, AT HERAN A BRIE AL L, Mk B 5% A Bk A %%
HAEMRAK AR o, LLEHERFN A ERAIHEE 2D, . ik

(a) B EIL,, mD,oF A R ZIN A EL

(b) Fh&FHhEk 5T AR A S ERE W, UUSEmD,oX ~thH R MIEL .

(c) HASIESFEERE, SHMERSEMD RRMNEEN;

(d) IS8 =, SHHRSEoMD, KRN —REL.

(e) BESZIA L)) HKIERK, PAZEG.Mm,Lysr 3w F S D At A REMPiE o

(f) 41745 115 G=6.67x10"' N-m* kg™, 15D May G545 REBBA A KET).
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(g) ralit EHER A A BN ABR A MmahE, CUISIEHER B FH0 2k M h 2 1 520 n] ZEE AN 1]
(3) 608 5| N KA P v ) Aot 3 SEmo i A IR B ISR, o & 5 i 0
HAFE, WA R0t =1tk Rx<<l . RIS EG,m,mo,R, Dy, 671

(a) H BN T30 v A 2 1R 558 oo™ 28 B 5 51 JIF A F

(b) Jif 5l JIFANF; B HER A 0 O B d Ad

() A M AR B AU EmofE H BR B2 A2 16 J15EA T

(d) BHERAER=6.4x10°m. £ Emg=3.6x10"kg M1 6=3°, 15 FIW I15EAT

[EXR] (324)
1) ARG () HMREFNAME=272/T ; (b) ARAEQEDBREL=mD’; 1415}

ABNEL, (c) ¥ A RGRANEL=Lyav+], O 14y
(64) (d) an=7.27x10"rad/s; I,,= 1.05x10"’kg-m’; Ly=3.43x10>’kg-m?/s.  1+1+1%}

2) 6=0ff g (@ HARZMANRL= Iyo+rmD,’) ax; 14
g EEEp, () EXMIREEIAEYML= mD;’a. 14
MEFRe | © HARFEERE, HASEaMD XRNFRERL=mD 0. 15+
(142) d) HFYHE=ER, HRSEBaNDXRNEEIRGM=D o’ 25%

L’ o _ L _GM’m’
(e) HiHFEED,= M M H RGE AR o= o 5l 24243

(f) 1A FEED,=5.51x10°m F# H RS APE =1.55x10"rad/s. 1+14%
(g) MIRBEANELnMHARAEMANELn
Ly=1.24x10"kg-m” rad /sHIL,1=344x10**kg-m*/s =277Ly >>L1p.  1+1+15

(3) 6£08f [t (a) AERX TR AZEN KR Bmo= LR IH 5 71

HWI%
(124) F= — 2" Al F=— - 35r
D,” +R*>—2DyRcos8 D,” +R?>+2D,Rcos 8
(b) FiF 5 IF . FF; BHERPLORIEE
_ D,(Rsin 8) F d= D,(Rsin @) . 34
(D,? +R? —2D,Rcos )" (D,? +R* —2D,Rcos )" 7
P
(© ABAFFEA QR En LA A2 in2f 34
0
(d) BIW /1% Ar=4.12x10"°N-m. 34y
[ FRLEfRE )

(1) @ f@ﬂ%ﬁa%%mﬁﬁw%

(b) ABRAERIESNRERL,=mD,’;
(c) ¥ ARG ANEL=Iyam+], .

27
d = =
(d) o 86,400 0.432

I,=mDy* =(7.3x10"kg)x(3.8x10°m)*=1.054x10"’kg m;

Lo=(8.0x10*"kg- m*)x(7.272x107/s)+(105.4x10**kg- m*)x(2.7x10~%/s)=3.428x10**kg- m?/s.
(2) (a) HAREHASIEL=Iyo+mD;") o
(b) W& FHER 5 # 0 Sk A S BRI L1~ Ly o= mDi o
(c) FFEFEL=L, = L= mD .

x107°=7.272x10 " rad/s;
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@) %%m&m@@%—” BT B8 = S RGM=D .

(© B RGRABI AT RDI= A RO o= =T

Mm mD,’ L’
(f) HHEED== (3.428x107kgm®/s)” =5.5101x10°m=1.450D, 1
T (6.67x10" Nm? /ke?)(6x10% ke)x (7.3x102kg)? i ¢
L 3.428x10* 27
A RGAMEo=—""= =1.550x10"%s BIT;="= =4.0537x10°=46.92K.
kok A0 mD;  (1.3x10”)(5.5101x10%)? )

(g HHBHEHAZE Lin=Lia=(0.8x10°kg m*)x(1.55x107%s)=1.24x10*’kg-m” rad/s,
ABRAERAFNE L=mD* @o=(7.3x10"kg)x(5.51x10°m)*x(1.55x10~%/s)
=343.5x10" kg m*/s=277Ly1>>Lung, BT A S LM EE, Lan 7T ZBE AT

6
(3) *&c=§=2'2z188 =1.68421x102<<1, ] A A R (1e)'=1%cx.
, 3.
- G 1 G
(a) JEHR AR om0 PE A BR b= A () HIF =0 =
D,"+R”-2D,Rcos€ D,” 1+c”—2ccos@
y— G 1 G
SRR 5 oo PE B BR LR HF = — =
D,” +R*+2DyRcos@ D, 1+c” +2ccosé
(b) FH | HF SRR OB RO Rsin6
(D,”+R"=2DyRcos ) (1+c¢” —2ccosB)
\ D, (Rsin 0) Rsin @
JiH 51 J1F; BI#ER L ORI FE Bd= 0 = .
! a (D, +R*+2D,Rcos8)"* (1+c* +2ccosf)'"
Gmm, R sin 6 1 1
o) BNEEW H1HE)A=F d~Fprdj=— : _
(© BT ) = T U —2ecos8)” (4 +2000560)"
_Gmm,Rsin6 1 5 1 _Gmm,Rsin@ 1 5 1 )
D,’ (1-2ccos@)’’*  (1+2ccosb)>? D,’ 1-3ccos@ 1+3ccosf
_ GmmyRsin 6 (1+3ccosf) —(1-3ccosf) Gmm,R sin@(6ccosd)  3GmmycRsin26 3Gmm,R” sin 26
D, (1-3ccos B)(1+3ccos 6) D, D, D, '
(d) W HRE
—11 22 16 6\2 - 0
Ape 3X(67X10™)x(7.3x10 ()3xé3.f(;1)? )X(64x10°)7sin(2X3") _ 4 oo 1ot
O X
- £ End -
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